



## ELTE TTK HÖK

### Ösztöndíjakért felelős bizottsági tag

#### *Beszámoló*

Tisztségben töltött időszak: 2023.10.24.- 2023.11.21.

#### **Időrendi bontás:**

#### ***KÖB:***

- 11.17. KÖB Levélszavazás

#### ***Egyebek:***

Ezen felül többször egyeztettem Ágasvári Zsolttal (Neptun informatikus), Sebők Szilvia (ELTE belső ellenőr), Mig Andrissal (TTK HÖK elnök), Mészáros Dorottyaival (TTK HÖK ösztöndíjakért felelős referens) és Pádár Kittivel (Egyszeri sport ösztöndíjak bírálója).

#### **Beszámoló az elmúlt időszakról:**

#### ***Kari ösztöndíjak:***

Novemberben a KÖB nem ült össze, hanem levélszavazás formájában döntött a beérkező egyszeri sport ösztöndíjak kérvényeiről.

November 27-én kezdődnek a félév végi kari ösztöndíjak (egyszeri szakmai, egyszeri tanulmányi versenyeken és tudományos konferenciák támogatása és egyszeri közéleti ösztöndíjak). A pályázási időszak egészen december 4-ig lehetséges, hiánypótolni pedig december 8-ig. Kérlek benneteket, hogy az időpontokra figyeljetelek oda, mert be nem tartása jogvesztő.

#### ***Egyebek:***

Szeptember végén megkeresést kaptunk Sebők Szilviától, hogy belső ellenőrzést fog végezni a kari ösztöndíjak esetében. A rendszeres (tisztségviselői) és az egyszeri közéleti ösztöndíjakat érintette ez az ellenőrzés. Aminek az eredménye: „...a rendszeres közéleti ösztöndíjak tekintetében az ellenőrzés keretében



hiányosság nem került feltáráásra.”, illetve az egyszeri közéleti ösztöndíjak tekintetében: „...a megítélt ösztöndíjak dokumentálisan alátámasztottak voltak, a megállapított ösztöndíj összegek megalapozottak voltak.”

A fogadóórám egy kivétellel (11.14) mind megtartottam.

Részt vettem a közéleti kóstoló (11.16-án) fantázianévvel ellátott eseményen, ahol a több órás kitelepülésen sajnos csak egy ember érdeklődött az ösztöndíjak és a bírálatok iránt. Reméljük máskor nagyobb népszerűségnek fog örvendeni ez az esemény, mert jó kezdeményezésnek tartom.

Folyamatosan zajlik az utódképzés.

Köszönöm szépen, hogy elolvastad a beszámolómat. Ha bármi kérdésed van, keress bizalommal.

Budapest, 2023.11.18.

Papp Gergely Sándor

Ösztöndíjakért felelős bizottsági tag

[osztondij@ttkhok.elte.hu](mailto:osztondij@ttkhok.elte.hu)